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Rólunk írták

 


 

Rail Cargo Zrt. Benyus Julianna HR ösztönzés és fejlesztés vezető,

OHE 2018.


2016-2018 között a Rail Cargo Zrt. munkatársai számára HR Pszichofitness Nap keretén belül egyénre szabott stresszkezelési program zajlott. A program lehetőséget adott több mint 50 munkatárs számára a már kialakult pszicho- és pszichoszomatikus stressz csökkentésére, ezen keresztül a munkaképesség javítására, helyreállítására. Járulékos eredményként jelent meg a munkavállalói élmény biztosítása, a cégelkötelezettség erősödése.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

Dr. Berkó Attila kormánymegbízott, 2018.

A Homo Regius Kft. – a KÖFOP-1.0.0._VEKOP-15_2016_00041 azonosító számú kiemelt projekt keretében – a „Szolgáltató Kormányhivatal Modell” országos, a fővárosi és megyei kormányhivatalokban történő adaptálása során kiemelkedő hozzáértéssel, a partnerorientáció tekintetében professzionálisan, megbízhatóan, a megrendelői igényekhez igazítottan végezte feladatát.

Belügyminisztérium dr. Számadó Róza főosztályvezető, 2018.

2017-2018-ban került sor a Szolgáltató Önkormányzat Díj-rendszer kialakítására. A Homo Regius Kft. feladata volt a teljes szakmai háttér és eljárásrend kidolgozása. A vállalkozási szerződésben foglaltakat a tanácsadó cég a követelményeknek megfelelően teljesítette. Az elkészült munka szakmailag megfelelő minőségű, mind külsőre, mind tartalmilag igényes munka eredménye. Az együttműködés sikeresen és eredményesen zajlott. 

Szolnok Megyei Jogú Város 

  Szalay Ferenc polgármester, 2018.

Szolnok Megyei Jogú Város vezetése és a Homo Regius Tanácsadó Iroda 9 évvel ezelőtt indította a Szolgáltató Város® Szolgáltató Szolnok Projektet. Az eltelt közel 10 év mért módon tett tanúbizonyságot arra, hogy a Szolnokon működő, a Projekthez csatlakozott 35 közszolgáltató, s a mögötte megjelenő közel 100 szervezeti egység szolgáltatói kultúrája értékorientált módon fejleszthető. Ezt maguk a szolgáltatást igénybe vevők – egy-egy mérésnél 15-17 ezer városlakó – igazolták vissza eddig 3 alkalommal.

ABA NOVÁK AGORA

  Molnár Lajos Milán ügyvezető igazgató, 2019.

Nagy öröm számunkra, hogy a Homo Regius Tanácsadó Iroda-Szolgáltató Város Projektiroda ebben az évben is társzervezőként vett részt a Szolnok Napja programsorozaton. A rendezvény sikeréhez nagyban hozzájárult Ön és munkatársainak tevékeny közreműködése. Segítségükkel ismét tartalmas és változatos programokkal szolgálhattunk a szolnoki lakosság számára.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

  Dr. Berkó Attila kormánymegbízott, 2019.

A Munka-Magánélet program 420 résztvevője kiemelkedőnek minősítette a 21 csoportban megtartott képzést. A Homo Regius Tanácsadó Irodát magas színvonalú, értékes munkája alapján ajánljuk
  soft skills tréningek megtartására.

Emberi Erőforrás Támogató Kft.

  Monszpart Zsolt mb. igazgató, 2020.

A Homo Regius Tanácsadó Iroda az EMET által megfogalmazott célok alapján, jól strukturált tematikát kidolgozva, kiemelkedő minőségben tartotta meg a vezetők fejlesztési program sorozatát. A hosszú képzési napok ellenére a programon résztvevők szakmai, emberi örömmel várták a következő programok megvalósulását. A programon résztvevők 10-es skálán értékelték a programmal való elégedettségüket, amely átlagértéke 9,1% volt. A Homo Regius Tanácsadó Irodát munkája alapján ajánljuk más szervezetek számára.

KTI Szerdahelyi Tamás HR vezető, 2021.

A Homo Regius szerződés kötelmeit (szervezeti kultúraváltás tanácsadói támogatása) maximális minőségben teljesítette. A humán szervezettel való együttműködése szervezési kérdésekben példaértékű volt. Az általuk tartott soft skills (vezetőfejlesztés, tárgyalástechnika) programok résztvevői kiemelkedő minőségűnek értékelték munkájukat.

 

2020-2021-ben folyó online képzések

  résztvevői visszacsatolása

Macher Zrt.,

  Tárgyalástechnika online képzés

Nagyon sok dolgot tanultam, mind a coachtól, mind pedig az oktatásban résztvevőktől. Az online térnek nem éreztem hátrányát, sőt inkább segített abban, hogy az esetleges utazások nem voltak részei a programnak, hanem csak is és kizárólag a hasznos idővel tudtunk számolni. Hálás vagyok minden itt tanult dologért és gyűjtött tapasztalatért! Köszönöm szépen!

KTI, Tárgyalástechnika online képzés

Áttekintést és elmélyülést adott a témakörben, nem is gondoltam, hogy a tárgyalástechnikának ilyen mélységei vannak. Felhívta a figyelmet a felkészülés kiemelt fontosságára. Olyan apró technikákról beszéltünk, melyek alkalmazása segíteni fogja a jövőbeni tárgyalásaimat.

Vespucci Partners

Fókuszban a személyiség online képzés

Számomra nagyon hasznos volt ez a modul. Sok érdekességet tárt fel önmagammal kapcsolatban, melyeket használni tudok a munkámban és tudom, mit kell fejlesztenem. Szerintem nagyon jó volt ezzel kezdeni a képzést.

Festo Kft., Vezetőképzés online képzés

Mindkét modulra egységesen érvényes: a vezetői tevékenységhez rendkívül hasznos, sok gyakorlati példával színesített anyagot magas szintű szakmai tudással és előadói tapasztalattal adta le a két, önmagukban is egészen szimpatikus személyiségű előadó! Rutinjuk eltüntette az on-line oktatásból adódó esetleges hátrányokat. Köszönöm!
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